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National Stock Exchange of India Limited 
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NSE Symbol: KIRLPNU 

Sub.: Copies of Newspaper Advertisement under Regulation 47 and other relevant regulations, if any, of the 

SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations") 

Pursuant to Regulation 47 and other relevant regulations, if any, of the Listing Regulations, we enclose 

copies of newspaper cutting of 'Financial Express' and 'Loksatta' (Marathi) regarding notice to the Members 

informing about Interim Dividend for the financial year 2024-2025, procedure for claiming exemption from 

tax on dividend to be paid at the prescribed rates and requesting them to register their bank account details. 

The details of publication are as under: 

Financial Express - February 2, 2025 

Loksatta, Pune - February 2, 2025 

Kindly take the same on records. 

Yours faithfully, 

For Kirloskar Pneumatic Company Limited 

Jitendra R. Shah 

Company Secretary & Head Legal 

Membership No.17243 
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NOTICE  TO THE MEMIB,ERS 

SUNDAY, FEBRUARY 2, 2025 1 3

Th i ·s i s  tQ, infor m, t hat tihe Board of DI ,eotorr !li of the Comp.a n;r at its; ·m,eeting h-el d on 2 8, Ja n ar?," 
202 5 ha s declared ain lnte i m Divid1end (D iv idend) of Rs. 3:50 per Equ ity S ha,i" e  hav1ng Nom i na l 
\J,a1 l ue o Rs. 2,f a each (I .e .  175 pe rcent) • or th,e ftnanc ia,I y,ei:iJ' 2024-2025 an d has fixed t he 
Ree1ord Pate as Friday, 7 February :2 Q25 for dete r mini n ,g eliEib.1 I ity of men-1hers to r,eoeiv-e 
d lvidend a 111d· the sifilm,e wl I I  be, p8 Id on or b efore· 26 IFebr_u:si ry 2020. 

1 111 13ccord tinc. e  \i\llit fiJ th 11 rpra•V1isions of t he ln.com,e Tax Act, 1961 (the Act) iff :s amended f1rom t� me
·to tim&, dr ,vi da·nd d8cl aired an d paid by a com pany is, ta,xaibl @ in th e ha rnds of s h:a rehold,errs and
h,e co m pan;y is re.qu i red to diaduct ta:t-i a sou rae.ITOS) from divid 0n d paid tQ t:h.e sh� rehold er:s at 

th e ap plicalbl e rata·s. \1\re sh,a! I t l1erafo ra be required to died 1Jet ta,x a s,ou rca at the time, of mak i r,g 
he  payrn enit af he.s.a,f� d ivi tie 111d , 

Tai;( rat,e,. ap,plicabl e to a sh a-re.ho Ider de pends upon res .i ,de nt1a I st-atiUs· .� nd classi'fiicatio n as 11er 
he  1provJsio ns o,f ·the Act . All siharehol·cJe·rs ar.e tilere,by reQrue·sted to u p · ate any chari me f n

res den •ial statu s e,nd/or cate-�ory wit h de1posi o,y pa, rt ic,p�nts 10 n case of s.ha �es held I n
slect ronic 'for.m,) or wi· h t ne· RTA, i.e. �� U FG l nt l m e  In dia 'Private Li mited! (i n case o :shares. 1he ld I n. 

' 

p!hys:i oal form,) ,  i'iiS may b,e appl' I  cab le, befor,e ti, e Curt-off date.i.e. FE;! bruar:it 2025.

A detailed• commu n·lc.a,tl on exp la l 1n1ng the process  on v,1t hold i ng ta;i.:; on divid end pa id t;.0 the 
mem be rs. at pr,es.crib@.d rate rs 1e11l:ong v� 1h ·the n i:su;:e:ssairy an nexu res and gut da nee on upda·t i ng 
PAN/ ib1:1111k account d etails ha s il:J11Ii@ n �@�· by t h@, 1Ci:rm p�ny 'ito :!ii l l thos@ me:mb'3rs whos.e: 11ma i l
ID 1s ,aire registere:d 111-itn. the, Dt!:l poE.111:o:r i �sl RT A ,on ;4 J.ainua!fY 2025 � 

A.pp,I ic.ai1tion ·f·Drm s to r cl�1. i  rn1in :g N i  I or I 0ss T,a,t@ o"' ftlS  by �0,siid ,011t Sh.a r0hold,11rs (s,uch a .s Form
_5G I Form l.5H f !'1 ca se, of 1 111d ivi d!Ulals a nd s� lf- de.cl:a,ratlo,n b,y e rttlt ie•s] and b}t .Nori R!e,s i <CJ,a f'lt 
Sh.aire �1o ldsrs [s:uc'h !ls ,f:orm lOF a,nd sia �f -dac la r a: •ion] e-ain be cJl[)wnioad'ed from ·the 'W'a'bsi !!!I of
he  RTA a·t tt • : l'iii 1- - - • t i ·

• 
...,,_._,. �..,__,_,_._ = ""'-'-'--'"'-'----" <.L!U..!... """"' lh' • . 

l@ enabl,e us ·to d eterm in,e, .ap ]Pl f ca.bl •e rate of TDS / wit 1hhald i ng ta·l<, you sh'otU ld uploa n ,ecessaf"J 
doc me,nts ·at tg·s://1 ii g 1w·e b.l inkintlrn e.co.intformsres�ubmissio�-.�ot·'fo,rm•l5 s-15,h.htm I. 
be·Fo.re: Fr I day, 7 Fe-b rua ry 2 102'.5' , N,o com mu n1ca·t 1 o.ri on tax de·ter m l  na • I 011 I dad uc r Ion ,sha I I  ba 
c:ons.i de·red .after 1 February :2 0 2.5. 

A Mtr m be r oifi the Company 1101d:l ng snares in physica l form ta n ·regi ster or u pdate-aete,l l .5 of 
ba nk • accou;nt 'to receive dli \1i•dend v� 1i t h ' h e  �TA as pe:r i 'r1s�r ,uctio,ns. given a.n.cl, up l.oad i ng, 
.s. upport1ng documents at the web, I i n  . � htt1ps;/ J I  i i  plw@b. l inkintime: .c,o.ln/form s rog.tsubml s.-s ion­
of -fo rm-_Sg-15h,htm �

.A fv1 ,0mi:J.e:ri of th•� Comµa ny hold i ng sha r'!1s r n  @l,fllctron ic form- Cli n rBgist®r ,o.r u pdat@ d!©ta i ls of 
b:;i r-1k ac co1,1 nt to ir@c�Vlfl d'ivi □El nd wit h  res,p@ct iv-0 D@po:sito ry P,i!llrt ic i pant. 

D ocu ments fu rn i:s hed by t Jie s,ha r�holdors sha�I, bE!i subj@,c.t to t@YiEl\�J a ndl E1K.aimiri·ati1Dn fb,J t hia
' 

. 
Comp:a ny, • he Compa:ny r.Bs:arvt1·s t he ri ght ·�o rejact dOCl,l rnen,t:s. i 1111 case of a n)' di i serspan cy or 
d0Gu1rr1 er,ts a,r.e f.01.1 nd l tI) be loco m plat.e,

Fu r her detf i Is ar,e. a l ,se ava i la ble on: 
' . 

TMe C!!l mpany 1wve�ite; 11.•11vw. ki rlosll(arpnelllmat lie.co m 

f3:SE 'Limited  web site ; www.bse�11daa.co m 

Nat1ion� i $to ck Ei c:h•ain ,ge. of Ind i1�1 Lirnlted web s�te:: ,�11,w. 111seind ia ,com 

• Sharaho l ,ae rs ho lding s hfi r0:s i n  Phys.i cail m od11\!1 may. not:8i that SEBI: vid® i t s  M aste r C ire LJ1l:a r n© .
SfEBI/HO/MI R.SO/ Pd1D -l/PIC I R/.2:024137 date·d 107 May :20 2� ha s m,and.acte �  t ha effect i ve 
from Ol  April 2024, h,e .se eu rity hol de  s ,

(
1 11.ol d l ng sec 1u r ie s i n  physical fo : rm). �•th,os.e f•olio, (. s)

-ar,e r, ,ot updated w1t h t h ,e KYC det� Is (a1y of t h•e aeta l l s  vl:z. .. , PAN; C ontac !D eta i l s: : M ob, f le
N :  mb-e r .aodl Ban · A.cco·un [)eta 11-s. a,n d s ignatur,e� if an �t) s ha ll ! not re e:e·iv,e a fity paym·e nts of 
d ivl p end . S,h,e,re h old er .s w i  1 1  be � I ig,i ble fbr rec eipt of tluc h paym ent in re:::i.pect of sue h f·o!io .s.� . 

. 
. 

u po n  fu rl"I i·sh I n g  a�i l the. af a re:sa i d  rletail:s, in ent i rety only throu gh e lectro ·nic mode.

Pl :aee :  Py e 
ID.ate : 1 F�bru· l:!f;Y 2025 

For �1rl015k11Ji'· PJilreU matic Cempanl)l' Lim led 

• e� +91 20 '2&727000 • Fax: +9:JL 20· 26-8702:-S?·

Sdl­
Jiteindlra Sh�h 

Company Secretary

• E
i
na: il :. sec@kir�oskar.com • \i\lebsite : ww'-'!.tkir ,loskarpneum.atic.oom
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NOTICE TO THE MEMBERS 

This is to inform that the Board of Directors of the Company at its meeting held on 28 January 
2025 has declared an Interim Dividend (Dividend) of Rs. 3.50 per Equity Share having Nominal 
Value of Rs. 2/- each (i.e. 175 percent) for the financial year 2024-2025 and has fixed the 
Record Date as Friday, 7 February 2025 for determining eligibility of members to receive 
dividend and the same will be paid on or before 25 February 2025. 

In accordance with the provisions of the Income Tax Act, 1961 (the Act) as amended from time 
to time, dividend declared and paid by a company is taxable in the hands of shareholders and 
the company is required to deduct tax at source (TDS) from dividend paid to the shareholders at 
the applicable rates. We shall therefore be required to deduct tax at source at the time of making 
the payment of the said dividend. 

Tax rate applicable to a shareholder depends upon residential status and classification as per 
the provisions of the Act. All shareholders are thereby requested to update any change in 
residential status and/or category with depository participants (in case of shares held in 
electronic form) or with the RTA, i.e. MUFG Inti me India Private Limited (in case of shares held in 
physical form), as may be applicable, before the Cut-off date i.e. 7 February 2025. 

A detailed communication explaining the process on withholding tax on dividend paid to the 
members at prescribed rates along with the necessary annexures and guidance on updating 
PAN/ bank account details has been sent by the Company to all those members whose email 
ID's are registered with the Depositories/ RTA on 24 January 2025 . 

Application forms for claiming Nil or less rate of TDS by Resident Shareholders [such as Form 
15G / Form 15H in case of individuals and self-declaration by entities] and by Non Resident 
Shareholders [such as Form lOF and self-declaration] can be downloaded from the website of 
the RTA at https://liiplweb.linkintime.co.in/formsreg/submission-of-form-15g-15h.html. 

To enable us to determine applicable rate of TDS I withholding tax, you should upload necessary 
documents at https://li iplweb.linki ntime.co.i n/formsreg/su bmission-of-form-15g-15h.htm I 
before Friday, 7 February 2025. No communication on tax determination / deduction shall be 
considered after 7 February 2025. 

A Member of the Company holding shares in physical form can register or update details of 
bank account to receive dividend with the RTA as per instructions given and uploading 
supporting documents at the weblink : https:/ /I iiplweb.linkintime.co.in/formsreg/submission­
of-form-15g-15h.html 

A Member of the Company holding shares in electronic form can register or update details of 
bank account to receive dividend with respective Depository Participant. 

Documents furnished by the shareholders shall be subject to review and examination by the 
Company. The Company reserves the right to reject documents in case of any discrepancy or 
documents are found to be incomplete. 

Further details are also available on: 

The Company website: www.kirloskarpneumatic.com 

SSE Limited website: www.bseindia.com 

National Stock Exchange of India Limited website: www.nseindia.com 

Shareholders holding shares in Physical mode may note that SEBI vide its Master Circular no. 
SEBI/HO/MIRSD/POD-1/P/CIR/2024/37 dated 07 May 2024 has mandated that effective 
from 01 April 2024, the security holders (holding securities in physical form), whose folio(s) 
are not updated with the KYC details (any of the details viz., PAN; Contact Details; Mobile 
Number and Bank Account Details and signature, if any) shall not receive any payments of 
dividend. Shareholders will be eligible for receipt of such payment in respect of such 
folios, upon furnishing all the aforesaid details in entirety only through electronic mode. 

Place : Pune 
Date : 1 February 2025 

For Kirloskar Pneumatic Company Limited 

• Tel: +91 20 26727000 • Fax: +91 20 26870297

Sd/­
Jitendra Shah 

Company Secretary 

• Email: sec@kirloskar.com • Website: www.kirloskarpneumatic.com

"Mark bearing word 'Kirloskar' in any form as a suffix or prefix is owned by Kirloskar Proprietary Ltd. and Kirloskar Pneumatic Co. Ltd. is the Permitted User" 


